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Управління освіти і науки 

обласної державної адміністрації 

 

Про поширення інформації щодо 

онлайн навчання для вчителів 
 

Цифрова грамотність є одним із пріоритетних напрямків розвитку 

держави. Під час війни цифрові навички є однією з конкурентних переваг для 

віддаленої роботи, апскілінгу або рескілінгу (покращення кваліфікації чи 

перенавчання).  

В умовах повномасштабної та гібридної інформаційної війни росії проти 

України громадянам важливо опиратися ворожій пропаганді, вміти відрізняти 

фейки та максимально ефективно використовувати цифрові технології для 

перемоги й особистої безпеки. Тому просування медіаграмотності стало 

питанням національної безпеки. Надання вчителям та учням можливості 

розпізнавати дезінформацію, що розколює суспільство, а також безпечно 

орієнтуватись в онлайн-просторі стало як ніколи важливим. З метою 

формування навичок свідомого споживання контенту, безпечної поведінки в 

інформаційному просторі, уміння приймати аргументовані рішення на основі 

аналізу інформації Національним проєктом з медіаграмотності “Фільтр” 

Міністерства культури та інформаційної політики спільно з освітньою 

платформою Prometheus запроваджено безоплатний онлайн-курс 

«Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?».  

Курс створений для: 

− учителів та учительок закладів загальної середньої освіти – для розвитку 

цифрових, соціальних та громадянських компетентностей учнів; 

− адміністрації закладів загальної середньої освіти – для створення цілісної 

системи формування цифрової культури закладу; 

− батьків учнів закладів загальної середньої освіти – для організації 

безпечного та збалансованого цифрового середовища розвитку власних дітей; 

− викладачів закладів вищої освіти, педагогів професійного навчання; 

− методистів закладу професійної (професійно-технічної) освіти; 

− всіх громадян України, які прагнуть вдосконалити навичку розумного 

споживання цифрового контенту в умовах воєнного часу.  

Виконавши всі обов’язкові завдання курсу, користувач чи користувачка 

отримує сертифікат про успішне завершення навчання. Сертифікат підтверджує 

підвищення кваліфікації обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС) відповідно до 
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затвердженої програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

керівників ЗЗСО та їхніх заступників, завідувачів філій. Автентичність 

сертифікату можна перевірити за посиланням на ньому. Усі видані сертифікати 

внесені до реєстру, доступного за посиланням https://prometheus.org.ua/certs-list. 

Затверджена програма додається. 

Також рекомендуємо звернути увагу на наступні безоплатні освітні курси 

на платформі Prometheus: 

− «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів», 

покликаний надати компетентності для ефективної передачі знань щодо загроз 

від мін та вибухонебезпечних предметів; практичні навички правильної 

поведінки з вибухонебезпечними предметами; інструментарій для формування 

у дітей та дорослих ціннісного ставлення до життя і здоров’я людини і 

насамперед до власного; методологія безпечної поведінки у разі зіткнення з 

небезпечними предметами чи потрапляння в екстремальні ситуації.   

− «Перша домедична допомога в умовах війни». На курсі розкажуть та 

покажуть, як зупиняти кровотечу з використанням тампонади та джгутів, як 

діяти при опіках тіла, переохолодженні, зупинці серця тощо. Курс охоплює 

найважливіші техніки та знання від сертифікованих спеціалістів. 

− «Цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях». Ви дізнаєтеся, 

чим відрізняється надзвичайна ситуація від надзвичайного стану, 

розрізнятимете кризу і кризовий стан. Умітимете розробляти чіткий порядок 

дій для певної ситуації: куди йти під час повітряної тривоги, що робити, 

виявивши міну, як вижити під обстрілами, як реагувати на хімічну або 

радіаційну загрозу, коли повертатися на деокуповану територію. Ви отримаєте 

багато порад: що враховувати, формуючи продовольчі запаси, як готувати 

укриття, як надавати домедичну допомогу потерпілим. 

17 травня 2023 року Міністерство цифрової трансформації запустило 

масштабний проєкт Дія.Освіта — це наступний етап еволюції проєкту 

Дія.Цифрова освіта, який стартував у 2020-му і був зосереджений на цифрових 

навичках і цифровій грамотності. Відтоді на платформі зареєструвалися майже 

2 млн українців, а близько 75% користувачів подивилися всі випуски обраного 

курсу й отримали сертифікати. Тепер ця ініціатива стає ще глобальнішою. 

Актуальні знання на Дія.Освіта викладаються у форматі серіалів 

едьютейнмент-формату, мікронавчання з обов’язковими стоп-уроками, 

подкастів, вебінарів, гайдів, а обличчями багатьох курсів стають експерти, 

відомі діячі та лідери думок. Користувач може вибрати персональну траєкторію 

навчання, щоб не лише лінійно навчатися, а й вирішувати, які серії з яких 

серіалів йому було б корисно пройти. Освітні серіали орієнтовані на всі 

ключові цільові аудиторії будь-якого віку.  

На додаток до теоретичної частини можна проходити симулятори з 

реальними завданнями, з якими стикаються працівники в різних сферах. 

Симулятор — це інструмент, який імітує реальну робочу ситуацію та дозволяє 

користувачу спробувати себе в ролі професіонала, відповівши на запитання 

експерта. Після обраної відповіді експерт пояснить, яка з них була правильною. 

https://prometheus.org.ua/certs-list
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:UDA+PRE101+2022_T2/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+FAW+2022_T2/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+CIVIL101+2022_T3/about
https://osvita.diia.gov.ua/
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На сайті також доступний профорієнтаційний тест, який допоможе тим, 

хто ще не визначився з роботою своєї мрії, та тим, хто шукає для себе нову 

кар’єрну можливість. Відповівши на 94 запитання, користувач отримає 

орієнтир, за яким треба рухатися назустріч професії, що відповідає його 

здібностям і талантам. 

Також на платформі залишаються доступними освітні серіали із цифрової 

грамотності чи кібербезпеки. Абсолютно всі вони є безоплатними та 

доступними всім охочим. І завжди такими залишатимуться. 

На платформі Дія.Освіта доступно декілька освітніх серіалів 

безпосередньо в допомогу опанувати професійними цифровими навичками 

саме вчителям: 

− «Інтерактивне навчання: інструменти та технології для цікавих уроків». 

Курс навчить як застосовувати онлайн інструменти та сучасні ґаджети і 

технології: відеоконференцзв'язок, інтерактивні панелі та сучасне програмне 

забезпечення.  

−  «Карантин: онлайн-сервіси для вчителів». Освітній серіал розкаже про 

алгоритми та комунікацію вчителів і учнів на період дистанційного навчання, а 

також набір сервісів і специфіку їх використання для вчителів, зокрема: Google 

Classroom, Microsoft Teams, Cisco Webex, Zoom, Class Dojo, Classtime, Viber та 

інші. 

− «Цифрові навички для вчителів». Курс допоможе розібратися, як 

ефективніше організовувати заходи, зберігати та створювати файли, 

автоматично оцінювати завдання учнів та результативно організовувати роботу 

в групах. Розкаже, які для цього є безкоштовні онлайн-інструменти та як ними 

користуватися. 

− «Бути поруч: курс з основ психологічної підтримки для освітян та всіх, 

хто працює з дітьми». Курс допоможе зрозуміти почуття дітей і якнайшвидше 

надати їм кваліфіковану допомогу та підтримку, а також швидко та якісно діяти 

у непередбачуваних ситуаціях, застосувати техніки заспокоєння, щоб 

допомогти дітям стабілізуватися. 

− «Школа без цькувань». Цей освітній серіал дасть дієві поради та 

методи, як боротися з булінгом, в тому числі в роботі з дітьми з емоційно-

поведінковими особливостями. 

Слухачі курсів після їх успішного завершення отримають сертифікати. 

Просимо довести вищезазначену інформацію та рекомендувати  

проходження вчителями навчальних закладів області освітніх курсів. 

 

Додаток на 5 арк.  

 

В.о. начальника управління  

інформаційних технологій      Олександр ЧАУСОВ 
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